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ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ДІАГНОСТИКИ 

ВІТЧИЗНЯНИХ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

У сучасних умовах господарювання в Україні, для яких характерними 

стали високі ризики нестабільності та невизначеності майбутнього, загроз і 

небезпек з боку зовнішнього середовища, проблема прийняття ефективних 

управлінських рішень у фінансовій сфері діяльності вітчизняних суб’єктів 

господарювання – промислових підприємств набуває особливої важливості.  

Негативні тенденції розвитку підприємств свідчать про те, що діючий 

механізм фінансового управління є недостатньо ефективним, тому що нерідко у 

повній мірі не використовує відповідне сучасне науково-методичне та 

інформаційне забезпечення. Тому потужним способом підвищення 

конкурентоспроможності підприємств, забезпечення їх платоспроможності та 

ефективності діяльності є перманентність проведення діагностичних 

досліджень, особливо у сфері фінансів [1]. Реалізувати вирішення цієї задачі 

можливо за допомогою ряду прикладних програм, які надають можливість 

проведення фінансової діагностики та фінансового аналізу діяльності 

підприємства, але не забезпечують порівняння отриманих результатів за 

відповідними шкалами оцінок та за різними економіко-математичними 

моделями.  
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За результатами проведеного кабінетного дослідження ринку програмних 

продуктів було установлено, що існує ряд прикладних програм, серед яких 

можна виділити такі, як комп’ютерна модель «МАЙСТЕР ФІНАНСІВ», 

програмний продукт «Альт-Фінанси», програма «Фінансовий аналіз 3.0» та 

інші [2-4].  

Вихідними даними для практичного застосування прикладних програм є 

офіційні форми бухгалтерської і статистичної звітності, а саме: Баланс, Звіт про 

фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал. 

Розглянемо стисло функціональні можливості даних програмних продуктів.  

 «МАЙСТЕР ФІНАНСІВ» є  професійною програмою для 

оцінки фінансового стану підприємства, яка дозволяє автоматизувати 

процедури аналізу фінансово-господарської діяльності і складання різних звітів 

і висновків за результатами аналізу. Для проведення поглибленого аналізу 

рекомендується додатково заповнювати відомості про витрати на виробництво і 

реалізацію продукції. Функціонал даної програми містить такі напрямки, як: 

структура балансу та звіту про фінансові результати в процентному 

співвідношенні; зміна статей балансу в абсолютному вираженні по тимчасових 

інтервалах; ліквідність підприємства, в тому числі трьох-і шестіфакторний 

аналіз зміни коефіцієнтів ліквідності; фінансова стійкість; прибутковість 

діяльності; розрахунок точки беззбитковості і «запасу міцності»; оборотність 

активів підприємства; рентабельність власного капіталу; оцінка ступеня ризику 

банкрутства підприємства; темпи зростання ключових показників діяльності 

підприємства; аналіз руху грошових коштів; визначення незадовільної 

структури балансу неплатоспроможних підприємств; оцінка 

кредитоспроможності підприємства. 

Функціонал програмного продукту «Альт-Фінанси» включає такі 

напрямки: розрахунок фінансових показників, які характеризують ліквідність, 

платоспроможність, оборотність, фінансову стійкість, рентабельність, 

ефективність використання фінансових ресурсів; проведення горизонтального, 

вертикального та  порівняльного аналізу та ін. 

https://newmagazineroom.ru/uk/buhgalterskijj-uchet/poryadok-i-sroki-sovershenstvovaniya-medicinskimi-rabotnikami-i-farmacevticheskimi-rabotnikami-professio/
https://newmagazineroom.ru/uk/ndfl/aktualnye-problemy-gosudarstvennogo-i-municipalnogo-upravleniya-lekcii/
https://newmagazineroom.ru/uk/uplata-nalogov/v-processe-hozyaistvennoi-deyatelnosti-chelovek-okazyvaet/
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Функціонал програми «Фінансовий аналіз 3.0» є таким: оцінка стану 

підприємства в динаміці; проведення вертикального і горизонтального аналізу 

бухгалтерської звітності з урахуванням інфляції і без неї, розрахунок понад 50 

аналітичних коефіцієнтів; аналіз кредиторської та дебіторської заборгованості; 

розрахунок точки беззбитковості; ефект фінансового важеля;  аналіз 

кредитоспроможності та ін. 

Дані професійні програмні продукти є широко спеціалізованими та 

коштовними в експлуатації, тому недоступними для малого і середнього 

бізнесу [5]. Для малих підприємств вважаємо за доцільне застосування 

вузькоспеціалізованого програмного продукту, недорогого й зручного в 

практичному застосуванні, розробленого у середовищі Microsoft Excel пакета 

Microsoft Office. Програма Microsoft Excel підходить до використання 

непрофесійними користувачами, що є досить важливим аспектом при 

практичному її використанні на підприємствах малого бізнесу. 
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